



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE



INSPECTORATUL ȘCOLAR AL  
MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Nr. 16226/05.07.2017

**CĂTRE: Inspectoratele Școlare de la sectoarele 1-6**

**Unitățile de învățământ de stat și particulare din Municipiul București**

**În atenția: Inspectorilor școlari pentru management instituțional de la sectoarele 1-6;**

**Directorilor unităților de învățământ;**

**Spre informarea tuturor cadrelor didactice.**

**Ref: Concursul de selecție a cadrelor didactice pentru constituirea corpului național de experți în management educațional, seria a 12-a.**

În baza prevederilor Metodologiei privind organizarea și desfășurarea concursului de selecție a cadrelor didactice pentru constituirea corpului național de experți în management educațional, aprobată prin OMECTS 5549/06.10.2011, cu modificările și completările ulterioare, vă informăm că prin OMEN nr. 4330/03.07.2017 a fost aprobat Calendarul desfășurării concursului de selecție a cadrelor didactice pentru constituirea corpului național de experți în management educațional, seria a 12-a.

Conform Calendarului menționat, în perioada 05-09 iulie 2017 candidații vor completa formularul de selecție online, în aplicația informatică, iar în perioada 10-17 iulie 2017 vor depune la inspectoratele școlare, sectoarele 1-6, portofoliul cu documentele prevăzute de OMECTS nr. 5549/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Numărul total de locuri scoase la concurs: 208

Toate informațiile necesare înscrierii la concursul de selecție a cadrelor didactice pentru constituirea corpului național de experți în management educațional, seria a 12-a, sunt postate pe site-ul Inspectoratului Școlar al Municipiului București, [www.ismb.edu.ro](http://www.ismb.edu.ro).

Va rugăm să asigurați afisarea la loc vizibil a tuturor documentelor necesare înscrierii în vederea informării tuturor cadrelor didactice din unitatea de învățământ.

**Inspector școlar general,  
Ionel Florian Lixandru**



Inspector Școlar,  
Luminița Irinel Doicin